

民生项目成审计“重头戏”

县审计局关注百姓居住、教育、生活、出行，保障民生和谐

本报12月15日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 赵辉) 2013年,惠民县审计局继续以“关注民生、保障民生、改善民生、促进和谐”为目标,突出“四个关注”重点,把民生项目审计作为投资审计工作的重中之重,加大审计力度,推动“文明城市”建设。

关注百姓居住。对乐安花苑二期及附属配套工程决算审计,全面掌握建设资金的筹集、管理和使用情况,评价资金使用的真实性、合法性和效益性。

关注百姓教育。对惠民县第一中学新校区建设工程的决

算审计,重点关注工程造价中脱离实际、高估冒算、弄虚作假、多列费用的行为,进一步规范教育经费管理,促进教育事业发展。

关注百姓生活。开展簸箕李灌区清淤工程的跟踪审计,对河道的清淤情况进行测量、核实。河道清淤工程缓解了惠民、阳信、无棣三县的农业灌溉和生活用水困难,为附近百姓的安居乐业提供了保障。

关注百姓出行。开展新建道路跟踪审计,对济东高速工程进行审计监督,进一步改善百姓出行条件,促进惠民经济发展。

县审计局四举措提升审计质量

今年以来,惠民县审计局坚持从四方面入手,在提高审计工作效率和质量上下功夫,收到了明显成效。

建立健全审计质量责任控制体系。在实行审计组长负责制基础上,进一步完善实行了主审——审计组长——科长——法制科——分管领导——局长六级层层把关的审计项目质量责任控制制度。

强化精品意识。积极组织开展“优秀审计项目”、“审计能手”评选和“审计案例剖析”等活动。

加大审计执法力度。实行了审计决定落实跟踪检查制度和审计决定落实责任制。

重视加强“金审工程”建设。积极推进审计信息化建设,强化了审计软件的应用,逐步推广计算机辅助审计。

(刘蕾)

开发区检查 输油、气管道

本报讯 为落实11月20日全县安全生产会议精神,吸取11月22日青岛输油管线泄漏爆燃事故教训,惠民经济开发区近期与中石化惠民输油站、中油燃气、圣豪燃气等燃气管理站联系对接,了解开发区辖区范围内输油、气管道的分布以及存在的问题,督促企业及有关部门严格按照相关规定落实责任,严格落实管道巡检制度,加大隐患排查治理力度,确保输油、气管线安全。

(通讯员 康利 李福莹)

惠民供电多措施 保电网迎峰度冬

本报讯 冬季来临,为全力做好电网迎峰度冬工作,惠民供电公司制定了迎峰度冬强化管控措施,切实加强安全生产管理,确保电网安全、稳定、优质、经济运行。供电公司通过严肃值班纪律、加强设备运行维护日常管理、对所辖变电站及线路负荷受限情况进行认真摸底调查、开展好防火、防风、防冻、防小动物等季节性事故专项检查等工作,努力确保电网设备安全迎峰度冬。

(张娜)

用心服务获锦旗

14日上午,惠民县康和医药包材科技有限公司总经理何书敏一行,为惠民县供电公司送上一面写有“困难之时伸援手 服务企业送温暖”的锦旗,以感谢供电公司员工不畏严寒、加紧施工,早日使其玻璃管生产线投产运营。

本报记者 王文彬 王娟 通讯员 张娜 摄影报道

惠民联社强力推行 基层负责人风险周报制

本报讯 针对中小企业不景气、风险性贷款日趋暴露等现状,惠民县农信联社审时度势,着力推行基层社主任风险周报制,要求各基层社负责人将本周辖区内信贷风险点认真梳理、分析,形成书面报告,于每周一提交联社办公会讨论,及时研究采取有效措施提前介入,稳步达到化风险、促发展的管理目标。风险周报制推行一个月以来,该联社已有效拦截风险性贷款38笔、金额1320余万元,收效明显。

(王大鹏)